
Kedves Szülők! 

Szeretettel köszöntöm Önöket! Engedjék meg, hogy pár mondatban 

bemutatkozzam! 

Tükör Balázs vagyok, a leendő 1.b osztály tanítója. 

Huszonhat éves munkaviszonyom során több területen is 

kipróbálhattam magam, Dolgoztam mentálhigiénés munkatársként is,  

de a legtöbb tapasztalatot tanult szakmámban, pedagógusként 

szereztem. Tanítói pályafutásomat a Dózsa György Általános Iskolában kezdtem napközis 

nevelőként. Ezt követően a kulturális szférában helyezkedtem el, Perkátán 

művelődésszervezőként tevékenykedtem. A pedagógusi hivatás azonban mindig meghatározó 

része maradt az életemnek, így programszervezői munkám után ismét visszatértem a tanítói 

pályára. Dunaújvárosban, a Szórád Márton Általános Iskolában, majd a Nagyvenyimi Kossuth 

Lajos Általános Iskolában dolgoztam, ahol számos értékes tapasztalattal és maradandó 

élménnyel gazdagodtam. Pályám következő, szép évei már jelenlegi munkahelyemhez 

kötődnek. 

Jelenleg negyedik évfolyamon tanítok matematikát, testnevelést és ének-zenét. Sokan kérdezik, 

miként fér meg egymás mellett a matematika, a művészet és a zene. Számomra ez természetes, 

hiszen a zene gyermekkorom óta szerves része az életemnek. A Móricz Zsigmond Általános 

Iskolában zenetagozatos diákként tanultam, három éven át hegedültem. A zenélés felnőttként 

is kedves hobbim maradt: egy baráti együttes tagjaként jelenleg is aktívan zenélünk és 

koncerteket adunk. Külön büszkeség számomra, hogy három gyermekem közül a középső fiam 

örökölte zenei érdeklődésemet, gitáron és basszusgitáron játszik. Mindhárom gyermekem 

ebben az intézményben kezdte meg tanulmányait, és kapott szilárd alapokat az élethez. 

Bár jelenleg negyedikes tanítványaim vannak, örömteli várakozással készülök a következő 

tanévre. Nagy izgalommal tölt el, hogy ismét egy új közösséggel, az iskola legfiatalabb 

tanulóival kezdhetem meg a közös munkát. Megtisztelő és felemelő feladat számomra 

bevezetni a legkisebbeket az iskolai életbe, megismertetni velük a tanulás örömét és szépségeit. 

Fontosnak tartom, hogy a gyermekek vidáman, jókedvűen töltsék mindennapjaikat az 

iskolában, ezért törekszem a meghitt, családias légkör megteremtésére. 

A szeptemberben velem induló gyermekeknek és szüleiknek ígérem, hogy mindent megteszek 

annak érdekében, hogy a tanulók szeressenek iskolába járni, jól érezzék magukat, miközben 

fokozatosan megtanulják azt is, hogy az iskolai élet felelősséggel és kötelességekkel jár. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 


